
Vážení spoluobčané,
přichází advent, doba rozjímání a bilancování 
uplynulého období. 
Dovolte nám, abychom Vám při této příležitosti 
poděkovali za dosavadní úspěšnou spolupráci 
a podporu. Poděkování za vykonanou práci 
patří také všem členům výborů a komisí zřizo-
vaných městem, dále zastupitelům města, kteří 
svým odpovědným přístupem přispívají k přijetí 
správných rozhodnutí ve prospěch dalšího roz-
voje Třemošnice. Věříme, že společně s Vámi 
se nám podaří i v roce 2016 dosáhnout dalších 
úspěchů v řízení a rozvoji města. 
Přejeme Vám klidné prožití předvánočního 
období, vánoční svátky plné pohody v kruhu 
svých nejbližších. Do nového roku 2016 Vám 
přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti jak 
v soukromém, tak i pracovním životě.

Ing. Miroslav Bubeník, starosta
Mgr. Stanislav Peca, místostarosta 

... tradice zdobení vánočního stromku pochází 
z Německa z 16. století? Katolická církev zpo-
čátku považovala zdobení stromů za pohanský 
zvyk. Vánoční stromky měly ochranitelskou 
funkci a byly původně zavěšovány nad štědro-
večerní stůl špičkou dolů. Keltové považovali 
stromy za symboly života a zdobili je o zimním 
slunovratu. V Čechách se vánoční stromek ob-
jevil až začátkem 19. století. 
Tip redakce: Pokud chcete vidět nejvyšší 
ozdobené živé stromy v Čechách, vydejte se 
do Mladkova na Orlicku, na Kvildu nebo blíže 
do Žďáru nad Sázavou. 

.. Vánoce byly vnímány jako doba půstu? Ryby 
však církví nejsou považovány za maso, ale 
postní jídlo. Na štědrovečerní tabuli se kapr 
dostal až v 19. století, především v rybníkář-
ských oblastech. Jídlo se připravovalo až tři 
dny předem, kdy se kapr vařil s nejrůznějšími 
ingrediencemi jako ořechy, perník nebo švestky. 
Smažený kapr se objevil až ve 20. století. 
Tip redakce: Vyzkoušejte dietnější úpravu 
kapra načerno či namodro dle tradičních receptů 
Magdaleny Dobromily Rettigové. 

... první zmínka o vánočce pochází z 16. sto-
letí? Hospodyně měla zadělávat v bílé zástěře 
a šátku, při kynutí těsta vyskakovat do výšky a, 
což mnozí pánové ocení, neměla mluvit. 
Tip redakce: Dávným zvykem také bylo zapé-
kání mince. Kdo ji při krájení našel, měl jistotu 
zdraví a blahobytu po celý rok. 

... tradice praví, že vánočního cukroví by mělo 
být 7 druhů a na štědrovečerní tabuli by se mělo 
podávat 9 druhů jídel nebo ingrediencí z nich 
připravených? 

... když si večer před Štědrým dnem položíte 
k posteli ořech a po probuzení ho rozlouskněte 
a sníte, po celý rok by vám měly dát pokoj 
blechy a štěnice?

... pokud Štědrý den připadne na čtvrtek, podaří 
se výhodně prodat dobytek?

... adventní věnec je tradiční symbol sloužící 
k  symbolickému odpočítávání čtyř týdnů 
adventu? Obvykle má podobu věnce z jehlič-
natých větví ozdobeného 4 svícemi. Každou 
adventní neděli se zapaluje další svíčka. Věnce 
ze zelených rostlin, stejně jako svíčky, byly 
zřejmě symbolicky používány v  Evropě už 
před příchodem křesťanství. Podle některých 
teorií byl v předkřesťanské době symbolicky 
(zelené rostliny a  svíčky symbolizují život 
v protikladu k okolní studené zimě) využíván 
i  věnec v  té podobě, kterou má dnes věnec 
adventní, a  křesťanstvím byl přímo převzat 
někdy okolo šestnáctého století. Podle jiných 
teorií byla tradice adventního věnce založena 
až v  století 19. v Hamburku německým pro-
testantským teologem Johannem Hinrichem 
Wichernem. Ten se mimo jiné zabýval měst-
skou misií a založil školu pro chudé děti. Ty se 
ho v předvánoční době každodenně ptaly, kdy 
už budou Vánoce. V roce 1839 proto vyrobil 
„předchůdce“ dnešních adventních věnců ze 
starého dřevěného kola, 19 malých červených 
svíček a 4 bílé svíce. Každý den se zapalovala 
další svíčka, v neděli velká bílá, v ostatní dny 
malá červená.

... slovo Vánoce pochází z německého Wei-
nachten, to v doslovném překladu znamená 
svatá noc?

... čokoládové figurky na stromečku jsou ryze 
českou záležitostí? Malé čokoládové postavičky 
zabalené v barevném alobalu jsou výsledkem 
naší české nápaditosti.

... Vánoce jsou období, kdy uctíváme narození 
Ježíše Krista? Ale kdy se objevila myšlenka 
slavit jeho zrození? Až ve 2. století našeho leto-
počtu se setkáváme s první zmínkou. Zajímavý 
je fakt, že teologové z Alexandrie rozhodli, že 
tomu bude vždy 20. května. Kolem roku 380 
římská církev stanovila, že se tento významný 
den bude slavit 25. prosince.
Na tento den připadal i svátek narození Slunce.
 „… v den, kdy se narodilo Slunce… Ježíš by 
měl být také narozen…“ přesně tak znělo zdů-
vodnění. Mimochodem, o Kristovi se v Bibli 
hovoří jako o světle, tudíž i z tohoto důvodu 
spojitost se Sluncem. U nás se slaví o Štědrém 
dnu, který byl zvolen o den dříve, coby před-
večer celé slavnosti.

... významnou vánoční tradicí je i polibek pod 
jmelím? Jmelí k Vánocům také neodmyslitelně 
patří. Již od pohanských dob je mu přisuzována 
magická moc. Tvrdí se, že pokud je doma za-
věšeno jmelí, přináší do domova štěstí a lásku 
a ochraňuje proti zlým čarodějným silám a du-
chům. Dále se kouzelná moc zvyšuje, pokud 
jmelí nebylo zakoupeno, ale darováno. Také 
platí, že čím více kuliček bude jmelí mít, tím 
je jeho síla účinnější. A líbání pod jmelím se 
zrodilo z keltských pověr, které tvrdily, že jmelí 
zaručuje plodnost a udržuje pevný vztah zami-
lovaných právě kvůli lepivým kuličkám.

... cililink, cink, cink… každé malé dítě při 
štědrovečerní večeři nečeká na nic jiného než 
na melodický zvuk zvonečku. Jak tato tradice 
vznikla? Napadlo by vás, že vše začalo u zlých 
duchů? Zvuk zvonků totiž v době pohanské 
sloužil k zahánění zlých duchů během dlouhých 
pozdně podzimních a zimních nocí. V té době 
byly zvonky velmi levné, proto si je mohla 
dovolit téměř každá domácnost. 

RR
zdroj internet
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„Že jsi dospěl, víš v době, kdy se žádná z věcí, co si přeješ, nedá koupit v obchodě.“
Autor neznámýProsincový citát

PF 2016

VÍTE, ŽE ...
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Různé
PRÁVNICKÉ OKÉNKO
Odpovědnost člena statutárního orgánu 
obchodní společnosti

Za  účelem zefektivnění podnikání a  alokace 
investic začaly postupně vznikat první obchod-
ní společnosti, které byly nadány samostatnou 
právní osobností, a tedy i právem vlastnit ma-
jetek. Tento majetek do  společností vkládají 
investoři (společníci) za účelem transparentní 
úpravy svého vzájemného vztahu při podni-
kání a vytvoření navenek zcela samostatného, 
od společníků odlišného subjektu. 
Takto uměle vytvořený subjekt není schopen 
jednat sám za  sebe, ale toliko pouze pro-
střednictvím zástupců. Hlavním zástupcem 
obchodní společnosti je její statutární orgán, 
kterému vzniká oprávnění společnost navenek 
zastupovat již ze zákona. Název statutárního 
orgánu, počet jeho členů a  způsob jejich 
jednání za  společnost určují právní předpisy 
a konkrétní společenské smlouvy.

Samotná odpovědnost je v  daném případě 
vztah mezi obchodní společností a členy jejího 
statutárního orgánu, který vzniká porušením 
primární povinnosti členů statutárního orgánu 
jednat s  péčí řádného hospodáře, tedy jednat 
s potřebnými znalostmi, pečlivostí a loajalitou 
v obhajitelném zájmu společnosti. Obecně se 
předpokládá, že jednal s péčí řádného hospo-
dáře ten, kdo mohl při podnikatelském rozho-
dování v  dobré víře rozumně předpokládat, 
že jedná informovaně a v obhajitelném zájmu 
obchodní společnosti. Jestliže je následně 
v  řízení před soudem posuzováno, zda člen 
statutárního orgánu jednal s péčí řádného hos-
podáře, nese tato osoba ohledně této otázky 
důkazní břemeno s  výjimkou situací, kdy to 
po ní nelze spravedlivě požadovat. 

Poruší-li člen statutární orgánu péči řádného 
hospodáře, je povinen vydat obchodní společ-
nosti prospěch, který tímto získal, a také musí 
samozřejmě nahradit obchodní společnosti 
újmu způsobenou porušením jeho povinností. 
Jestliže člen statutárního orgánu způsobil 
společnosti újmu, kterou nenahradil, ručí věři-
telům za dluhy společnosti v rozsahu, v jakém 
tuto újmu nenahradil.

Samotná problematika odpovědnosti členů 
statutárních orgánů je nyní s ohledem na ne-
dávné zpřísnění právní úpravy mnohdy 
otázkou složitou a nejednoznačnou. Z  tohoto 
důvodu doporučujeme v případě, kdy je nutno 
učinit za společnost důležitá rozhodnutí anebo 
takováto stará rozhodnutí zástupců společnosti 
zpětně posoudit, se obrátit na odborníky, kteří 
se touto problematikou zabývají.

Připravili: čech/partners, 
advokátní kancelář 

pobočka Třemošnice
 Náměstí míru 451, tel.605 154 286

				     	
 JUDr. Ondřej Čech, Pd. D., advokát

 JUDr. Jiří Kunášek, tajemník
 Mgr. Tomáš Flögel

MěÚ v Třemošnici v době vánočních svátků:

St 	 23. 12. 2015 7:00 – 12:00 hodin
Čt 	 24. 12. 2015 svátek
Pá 	 25. 12. 2015 svátek
Po 	 28. 12. 2015 7:00 – 12:00 hodin
Út 	 29. 12. 2015 7:00 – 12:00 hodin
St 	 30. 12. 2015 7:00 – 12:00 hodin
Čt 	 31. 12. 2015 zavřeno
Pá 	   1.   1. 2016 svátek

RNDr. Jana Kočová

ÚPRAVA PRACOVNÍ DOBY
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Třemoš-
nice oznamuje změnu úřední doby v období 
vánočních svátků. Upravena bude úřední doba 
ve středu 23. 12. 2015 od 8:00 do 12:00 hodin 
a ve čtvrtek 31. 12. 2015 bude úřad práce zcela 
uzavřen. Ostatní úřední dny a hodiny jsou beze 
změny.

 Hana Kutílková
 vedoucí KoP Třemošnice

OZNÁMENÍ ÚŘADU PRÁCE

Dne 22. října oslavili manželé Božena a Old-
řich Jarolímovi z Podhradí 60 let společného 
života – Diamantovou svatbu. Navštívili jsme 
s panem starostou Ing. Bubeníkem manžele 
doma, popřáli jsme jim zdraví, štěstí a ještě 
hodně společně prožitých let. Předali jsme dá-
reček a paní Boženě předal pan starosta květinu. 
Manželé zavzpomínali na mládí a léta spolu 
prožitá. Nebylo to vždy jednoduché, ale ruku 
v ruce prošli životem a zvládli různá úskalí. Paní 
Božena se zotavuje po operacích a manžel je 
jí ve všem oporou. Proto ještě jednou přejeme 
hodně společně prožitých let ve zdraví a štěstí.

Marie Hamsová
Komise pro občanské záleži-

tosti Města Třemošnice

DIAMANTOVÁ SVATBA

PODĚKOVÁNÍ
Manželé Božena a Oldřich Jarolímovi z Pod-
hradí oslavili 22. října 2015 šedesát let spo-
lečného života. Společně překonali všechny 
životní nástrahy a byli jeden druhému oporou. 
Sbor pro občanské záležitosti v  Třemošnici 
jim v  tento slavnostní den popřál k  diaman-
tové svatbě hodně štěstí a  zdraví. Manželé 
Jarolímovi mnohokrát děkují za  přátelskou 
návštěvu a dárky.

Na Vá nový kotel i solární systém
dotace až

š
127 500 Kč

Volejte
Pište

+420 777 770 992
dotace@propuls.cz

Návštěva technika u Vás doma
a cenová nabídka ZDARMA

KOTLÍKOVÉ DOTACE

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

placená inzerce

Ve druhé polovině roku 2015 jsme pokračovali 
v našich aktivitách. Mimo jiné jsme uspořádali 
pro obyvatele domu s pečovatelskou službou 
posezení s hudbou, při kterém nám pro po-
těšení zahrál pan Stanislav Mrázek. Klienty 
pečovatelské služby a obyvatele DPS jsme za-
pojili do hrabání podzimního listí a příjemné 
odpoledne jsme zakončili opékáním špekáčků. 
Do konce roku nás ještě čeká vánoční vystou-
pení dětí z mateřské školy a dětí z lidové školy 
umění. V rámci pracovních činností jsme vy-
ráběli podzimní věnec za pomoci praktikantky 
Gábiny Svobodové. Pomůže nám ještě v pro-
sinci při výrobě vánočních ozdob a vánočních 
svícnů. Fotografie dokumentují výše zmíněné 
akce.	

Bc. Jana Endrychová

Milí klienti Pečovatelské služby Tře-
mošnice, přejeme Vám i ostatním 
obyvatelům města Třemošnice a okolí 
pohodu v novém roce 2016 a hodně 
dobrých lidí kolem sebe. Ze všeho 
nejvíce Vám přejeme pevné zdraví - 
ať vás novým rokem provází.		
		

Pracovní kolektiv 
Pečovatelské služby 

Třemošnice

Touto cestou chci poděkovat policii v Třemoš-
nici za opravdu rychlé dopadení pachatelů při 
krádeži. 

občan

PODĚKOVÁNÍ



Dne 31. 10. 2015 proběhlo v cukrárně tradič-
ní „Dýňování“. Soutěžící byli rozděleni do tří 
kategorií, do soutěže bylo přihlášeno 55 vyře-
zaných dýní. Společně s majitelkou cukrárny 
paní Blažkovou a majitelkou květinářství paní 
Machotovou jsme odeslali výtěžek z proda-
ných dýní 1830,- Kč na nadační fond zrakově 
postižených „Světluška“. Děkujeme všem, 
kteří zakoupením dýní přispěli na dobrou věc.

Romana Čermáková
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kultura

DÝŇOVÁNÍ

MĚSTSKÁ GALERIE
V  prosinci vás již tradičně pozvou do  měst-
ské galerie žáci a učitelé naší základní školy. 
Vánoční výstavu prací žáků tentokrát na téma 
Netradiční vánoční stromek zahájíme ver-
nisáží v  neděli 29. listopadu v  15:00 hodin 
a výstava potrvá do 30. prosince.
V  prosinci také pokračuje prodej skleněných 
ručně malovaných ozdob z  Horního Bradla, 
v úterý 1. prosince si můžete od 13:00 do 17:00 
hodin nechat namalovat ozdoby podle vašeho 
přání, napsat jméno, věnování, přání zdraví, 
štěstí apod.
Ve středu 2. prosince vás pozveme do galerie 
na  adventní instrumentální koncert, nazvaný 
Poslán jest od boha anděl. Vhodně vybranou 
hudbu pro adventní období, včetně několika 
písní v  instrumentální úpravě pro akordeon 
a  loutnu, zahrají Jitka Baštová a  Jindřich 
Macech. Vstupné je 20,- Kč, předprodej vstu-
penek v knihovně, počet míst omezen.

Martina Víšková

Kulturní komise města Třemošnice zve 
všechny malé i velké diváky 6. 12. 2015 
od 15:00  hodin do kulturního domu na vánoč-
ní pohádku, plnou českých koled, s  názvem 
Betlém.
Po ukončení představení si můžete ve výtvar-
né dílničce vyrobit svůj betlém.

Romana Čermáková

VÁNOČNÍ POHÁDKA

ČTYŘLÍSTKOVSKÉ ZPÍVÁNÍ
V pátek 18. 12. vás v cukrárně čeká vánoč-
ní atmosféra. Zveme vás na odpoledne plné 
vánočních koled, vánočních zvyků, zdobení 
stromečku a hlavně vánoční nálady. Věřím, že 
přijdete a užijeme si přijemné odpoledne.

Karel Tonner

25. prosince - Poslední leč
16. ledna - Uzenářský ples
22. ledna - Hvězdičkový ples - Ples Města Tře-
mošnice
5. února - Stavařský ples
12. února - Maturitní a absolventský ples SOŠ 
a SOU technického Třemošnice
19. února - 3. ples recesistů
11. března - Ples firmy Dvořák
18. března - Hasičský ples
25. března - Ples firmy KOVOLIS HEDVI-
KOV a.s.

Městská knihovna a městská galerie pořádají 
v termínu od 30. 11. do 4. 12. burzu sportov-
ních potřeb a hraček. V pondělí a úterý příjem; 
středa, čtvrtek prodej a v pátek vrácení zboží. 
Těšíme se na vás vždy od 10:00 do 12:00 hodin 
a od 13:00 do 16:30 hodin.
Vybíráme lyže, brusle, lyžáky, kola, koloběžky 
a sportovní potřeby - lyžařské brýle, helmy 
apod. Můžete také přinést zimní sportovní 
oděvy - kombinézy, lyžařské kalhoty a bundy, 
čepice, rukavice apod. Hračky noste nepoško-
zené a čisté, plyšové (max. 5 ks). Burza bude 
probíhat v prvním patře, vedle knihovny. 

 Martina Víšková

BURZA

Tak jako každý rok, tak i ten letošní pořádá 
SRPDŠ při Základní škole Třemošnice před-
vánoční akci s názvem Bleší trh. Bude se konat 
ve velkém sále KD Třemošnice od 30. 11. 
do 3. 12. 2015 od 9:00 do 16:30 hodin. První 
dva dny (po + út) jsou dny sběrné, kdy můžete 
přinést prakticky cokoliv, co již doma nevyu-
žijete a někomu jinému by mohlo udělat radost 
a zároveň tak podpoříte žáky zdejší základní 
školy, kteří celý výtěžek této akce od nás dosta-
nou na nákup školních pomůcek a potřeb pod 
taktovkou paní učitelky Evy Štolfové. Přinést 
můžete různé dekorativní předměty, obrázky, 
keramiku, sklo, porcelán, hračky, oblečení, 
knihy a jiné neznečištěné předměty. Další dva 
dny (st + čt) jsou dny prodejní, kde si můžete 
za symbolické ceny přijít nakoupit něco hez-
kého pro potěšení sebe či bližního. Budeme se 
na vás moc těšit a věříme, že si celou akci všich-
ni hezky užijeme a že bude tak úspěšná jako 
v roce předešlém. Zároveň Vám všem přejeme 
co nejkrásnější a nejpohodovější prožití svátků 
vánočních, dětem bohatého Ježíška a do nového 
roku 2016 hlavně hodně zdravíčka, štěstíčka, 
pohody a lásky.

Bc. Jitka Stříšková

BLEŠÍ TRH

PLESOVÁ SEZÓNA 2016

RECESISTÉ
Další vydařenou akcí se prezentovali recesis-
té, Oktober fest na Podhradí navštívila zhruba 
dvoustovka vyznavačů pivního moku a dobré 
zábavy. K příjemné a přátelské atmosféře při-
spěla též vynikající kapela Gamba blues band.

Miroslav Šindelář

placená inzerce

AKCE: Ke každé opravě vozidla změřím 
ZDARMA palubní sít´ vozidla v hodnotě 

500kč

placená inzerce

SRPDŠ při ZŠ Třemošnice pořádá 

BLEŠÍ TRH 
 

30. 11. - 3. 12. 2015 
Od 9:00 do 16:30 hodin 

Kulturní dům Třemošnice 
 

Pondělí a úterý – doneste věci, které vám doma překáží nebo se vám 
nehodí a jinému můžou udělat radost (obrázky, dekorativní předměty, 

hrníčky, květiny, hračky, skleničky, keramika aj.) 
 

Středa – čtvrtek  - přijďte si koupit nějakou drobnost, která potěší vás 
nebo vaše blízké 

 
Veškerý výtěžek bude věnován dětem ze ZŠ Třemošnice. 

 



PTALI JSME SE ZA VÁS ...

Tajenka z minulého čísla: Listy stromů.
Blahopřejeme vylosovanému výherci Marii 
Kovandové.
Cenu si můžete vyzvednout v Městské knihov-
ně v Třemošnici.
Tajenku zasílejte na adresu redakce nebo do-
neste osobně do knihovny do 11. 12. Ze správ-
ných odpovědí vylosujeme výherce.
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KŘÍŽOVKA

REDAKCE
Poraďte čtenářům originální vánoční 
dárek, dejte ostatním tápajícím nějaký tip.

Doporučila bych karetní hru Sabotér, která je 
velmi zábavná pro děti i dospělé. Hra nás baví! 

L. S.
Ráda se nechávám hýčkat, opečovávat. Origi-
nální je pro mě masáž, pedikúra, péče o tělo, 
kde nechám čas plynout a užívám si to. 

J. N.
Tápajícím čtenářům radím zakoupit dárkový 
poukaz do  různých prodejen, na  kulturní 
a  společenské akce, aby si obdarovaní mohli 
sami vybrat dle svého vkusu. Nebo dle zájmů 
svých blízkých jim můžeme darovat předplat-
né různých časopisů. 

 J. D.
Potěšily by mě vstupenky na  kulturní akci 
(divadlo, koncert) nebo poukaz na kulinářský 
kurz. Originálním dárkem je Cestovatelský 
deník, je k  dostání v  informačních centrech. 
Vytvořte svým blízkým fotoknihu jako dárek, 
to je ten pravý originál. 

M. H.
Kuchařka Herbář, lze ji získat s  podpisem 
a  věnováním autorek, kniha plná báječných 
receptů a návodů na přípravu čistě přírodních 
lahůdek, kterými se řídily už naše babičky. 

V. N. 
Jeden známý dostal od  svých dětí opravdu 
originální dárek. Jednalo se o  neviditelnou 
výstavu, kdy jsou skupiny lidí prováděny 
v absolutní tmě v úplně zatemněných prosto-
rech. Člověk si vyzkouší, jak se pohybovat 
bez zraku v  různých situacích, kdy se může 
spolehnout na své ostatní smysly. 

A. H.

Něco od srdce. Například obraz nebo kalendář 
s fotografiemi. Svetr člověk za nějaký rok vy-
mění, ale vzpomínky zůstávají. Nejdůležitější 
a největší dárek je, když se v klidu a s láskou 
sejde rodina.

J. K. 
Adrenalinový zážitek indoor skydiving, kde 
zažijete volný pád a stav beztíže. 

V. C. 
Dala jsem jednou poukázky na  pivo do  naší 
hospody, mělo to velký úspěch, doporučuji.

S. H.
Jeden z mých nejoriginálnější dárků byla bás-
nička, rozhodně překvapila a potěšila. 

H. M. 
Nejlepší jsou pro mě poukázky na  kulturu, 
nebo i do restaurace nebo do naší cukrárny.

L. A.
Není špatné dát jako dárek něco dobrého, celý 
hermelín – „bochník“, něco ze zdravé výživy – 
sirupy, čaje, koření, výživové doplňky. Pro mě 
je důležité uspokojit chuťové pohárky a  být 
zdravý.

J. K.
Pro mě byl nejoriginálnější dárek krb. Syn mi 
ho postavil, když jsem nebyla doma, a  když 
jsem se vrátila, tak jsem cítila opravu teplo 
domova.

Z. CH.
Já mám vymyšlenou pokladničku. Sbírat pení-
ze si do ní už může sám.

N. Z.
U  syna dávám přednost zážitkovým poukáz-
kám, např. jízda Lamborgini.

K. J.

Hezkým dárkem pro mne bylo předplatné 
do divadla.

J. P.
Jako dárek určitě nikoho neurazí víkendový 
pobyt v lázních.

L. K.
Ohromil mě dárek k mým 65. narozeninám – 
let balónem.

N. K.
Já mám největší radost ze zážitků, tak bych 
doporučovala poukaz (na pobyt, masáž, pedi-
kúru, dobrou večeři, seskok) nebo vstupenku 
na  koncert oblíbené skupiny, zpěváka. Kaž-
dopádně tápající ale nemusí mít strach, každý 
dárek potěší, důležité je, že si na  dotyčnou 
osobu vzpomene. Šťastnou ruku.
			   J. R.
Originální vánoční dárek od muže vždy patří 
do  kategorie praktických věcí. Např. nové 
stěrače na auto, stojan na květiny do chodby, 
sada utěrek nebo olej do motorové pily s plas-
tovou odměrkou zdarma! Rád slyším reakce 
obdarovaných: „No, to se bude určitě hodit.“
Mně se to osvědčilo a  nic jiného nekupuji. 
Kdysi jsem vánoční dárky také nakupoval 
ve  zlatnictví nebo v  parfumerii, ale to se mi 
velmi neosvědčilo.
				    J. S.
V době vánoční si lidé přejí zejména zdraví. 
Proto bych doporučila dárek, který se zdravím 
souvisí. Radost může udělat pěkně naaran-
žovaný dárkový balíček z  bylinkových čajů 
i  jiných přírodních produktů, které posilují 
zdraví a dodávají tělu tolik potřebnou energii. 

H. M.

1 2 3 4 5 6 7 8
1.	 Betlémy známe od 10. století. Komu je 

přisuzováno autorství? Františkovi z….
2.	 Pranostika: Jaké zimy v prosinci, taková 

tepla v ….?
3.	 Kdo je patronem zedníků a tesařů a s jeho 

jménem je spojeno koledování?
4.	 Větvička jakého stromu má být na Vánoce 

doma rozkvetlá?
5.	 Nejznámější balada od K. J. Erbena s vá-

noční tematikou?
6.	 Jaká svatá byla ochranitelkou před kouzly 

a v její den měly mít hospodyně již ukli-
zeno? 

7.	 Jedno z jmen autora České vánoční mše?
8.	 Kdo byl svatý Silvestr, podle něhož je na-

zvaný poslední den v roce?
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PozvÁnka
MĚSTSKÁ KNIHOVNA
Vánoční koncert skupiny Lokálka
Nenechte si ujít 8. 12. od 18:30 hodin v KD 
Třemošnice nezapomenutelný koncert skupi-
ny Lokálka, která slaví 41 let od svého založe-
ní. Za den založení této skupiny lze považovat 
15. leden roku 1974, kdy se po  předchozí 
dohodě v  královéhradecké restauraci Stole-
tá na  první zkoušce sešlo sedm muzikantů 
z  country skupiny Skomolous a  trampské 
kapely Úplněk. Jednomyslně přijatý název 
měl svůj původ ve  stejnojmenné pražské 
soutěži, vedoucím se demokraticky ustavil 
Ladislav Straka, který jím je i v současnosti. 
Původní repertoár tvořily převzaté písničky 
a  instrumentálky, zhruba po  dvou letech za-
čaly vznikat vlastní výtvory. Postupem času 
se doménou lokálkovského repertoáru staly 
parodie na hity z oblasti country a pop music.  
Mezi první výraznější úspěchy lze řadit čestné 
uznání na Portě 1978 v Olomouci, kde navíc 
ve  finále autorské soutěže zazněla Strakova 
trampská písnička Blues vambereckého špe-
káčku. O rok později si Lokálka z Olomouce 
odvezla interpretační Portu a absolutní prven-
ství v hlasování diváků. V tomtéž roce kapela 
při zaměstnání absolvovala, bez dvou, stovku 
oficiálních vystoupení takříkajíc od  Šumavy 
k Tatrám a na dlouhá léta se stala hosty nejvý-
znamnějších tuzemských festivalů trampské, 
folkové a country muziky. Kromě pěti „desek“ 
(LP, MC, CD) natočila na  dvě desítky tzv. 
trvalek v hradeckém studiu Československého 
rozhlasu a  přes dvě stovky živých rozhlaso-
vých nahrávek. Absolvovala i přes dvacet tele-
vizních vystoupení. Snad nejvíce si však cení 
osmnácti vyprodaných sezón Večerů s  hosty 
v sálech hradecké Střelnice. Domovskou scé-
nou skupiny je Country areál U letců v Hradci 
Králové – Věkoších. Před nedávnem Lokálka 
překročila hranici dvou tisíc absolvovaných 
vystoupení doma i v zahraničí.
Předprodej vstupenek je v  knihovně. Cena 
vstupenky v předprodeji: 40,- Kč
Uzavřená knihovna
Čtenáři, nezapomeňte si přijít do 18. 12. vy-
brat knihy, neboť knihovna a IC budou během 
vánočních svátků od  21. 12. 2015 do  3. 1. 
2016 uzavřené. 
Výlety za kulturou
Na jaro 2016 jsme pro naše příznivce připra-
vili výlety za kulturou do čáslavského divadla 
na tato divadelní představení:
MANŽELSKÝ POKER / Divadlo Palace 
Středa 17. února v 19:00 hodin
Poker je naprosto geniální hrou především 
z  toho důvodu, že díky své zdánlivé jedno-
duchosti, která přebíjí skrytou komplexnost, 
může oslovovat nejširší spektrum klientů. 
Přestože je poker považován za  karetní hru, 
jedná se spíše o střet. V životě nastávají situ-
ace, kdy dochází k  „vyložení karet na  stůl“, 
takže „karty jsou rozdány“ a  jednotlivá kola 
vysvětlování a  slovních hříček, které ve  své 
hře popsal slavný autor, mistr francouzské 
konverzační komedie Marc Camoletti (mimo-
chodem autor jedné z našich nejúspěšnějších 
komedií A  do  pyžam) Vás dokonale pobaví. 
V režii Petra Hrušky hrají: Jiří Langmajer, Da-
niela Šinkorová, K. Pindejová, A. Gondíková 

/Andrea Kerestešová, Jan Krafka, Petr Stach.
DÁMY Z ANIANE/ Divadlo Palace
Březen 2016 - upřesníme termín
Marie a Ester. Dvě sestry, dva lidské příběhy 
z  opačných pólů lidské existence. Zatímco 
Marie si přinesla do rodného domu nekončící 
proud svých příběhů ze všech pařížských 
lokálů – těch skutečných i smyšlených, Ester 
si žila svůj poklidný život venkovské učitelky. 
V  režii Viktorie Čermákové hrají: Daniela 
Kolářová, Dana Syslová, Jaromír Meduna, 
Milan Stehlík, Lucie Pernetová.
KUTLOCH aneb I muži mají své dny / Studio 
DVA 
Úterý 5. dubna v 19:00 hodin
Komedie plná ironie o  těžkém údělu muže 
v  současném světě. Doba je v  krizi, svět je 
v  krizi, vztahy jsou v  krizi, to je všeobec-
ně známo, ale pozor: I  muži jsou v  krizi! 
Přicházejí postupně o  svá poslední výsadní 
práva a pozice neohrožených vládců vesmíru. 
Jedno z  posledních míst mužského sebevě-
domí a  sebeurčení se nachází v  kotelně pod 
supermarketem Happycentrum. Schází se zde 
každou sobotu čtyři stateční muži, schovaní 
před svými shoppingujícími manželkami. 
Na pár hodin se stávají opět pravými chlapy. 
Kouří, pijí pivo a koukají se na fotbal. Podaří 
se jim uhájit tento ostrůvek svobody? A  jsou 
tu opravdu ještě sami sebou, nebo se tu jen 
zbaběle schovávají před faktem, že svůj boj 
o důstojné místo ve společnosti už prohráli?
V  režii Jana Jirků hrají: Bob Klepl, Kryštof 
Hádek / Václav Jílek, Michal Slaný / Petr 
Bláha, Filip Blažek. 
DO  LOŽNICE VSTUPUJTE JEDNOTLIVĚ 
/ Divadelní společnost Háta Ray Cooney / John 
Chapman 
Pondělí 23. května v 19:00 hodin
I prostorná exkluzivní ložnice s velikou kruho-
vou postelí může být náhle těsná...
Přesně takové „převýšení poptávky nad kapaci-
tou“ nastane v bláznivé komedii známých ang-
lických dramatiků. Divadelní komedie, která 
náleží k vrcholům společné tvorby obou autorů, 
se dočkala mnoha nastudování na  anglických 
scénách, stejně jako v  divadlech newyorské 
Broadwaye.
Nyní ji může poprvé zhlédnout v českém překla-
du také naše publikum.
V režii Antonína Procházky hrají: Mahulena Boča-
nova / Kamila Špráchalová, Lukáš Vaculík, Pavel 
Nečas / Martin Zounar, Monika Absolonová / Adéla 
Gondíková / Kateřina Lojdová, Jana Birgusová / 
Sandra Černodrinská, Filip Tomsa, Zbyšek Pantůček 
/ Martin Sobotka, Ivana Andrlová / Olga Želenská, 
Jana Zenáhlíková / Vlasta Žehrová.
RUKOJMÍ BEZ RIZIKA / Agentura Har-
lekýn 
Červen 2016 – termín upřesníme
Alain Reynaud Fourton - Francouzská kome-
die s kriminální příchutí.
Ženami obdivovaný spisovatel Marc a  jeho 
přítel Luck chtějí společně spáchat sebevraž-
du. Překazí jim to trojice prchajících amatér-
ských lupičů s pytlem plným peněz. Vtrhnou 
do  bytu, sebevrahy si vezmou za  rukojmí 
a vyhrožují, že je zabijí, což je právě to, co si 

Marc s Lucem nejvíce přejí….Ale plný pytel 
peněz dokáže dokonale oživit i sebevraha…. 
V režii Jana Nováka hrají:  Václav Vydra, Jan 
Šťastný, Svatopluk Skopal, Lenka Zahradnic-
ká, Jana Boušková, Martin Zahálka a další.
Soutěže
Nezapomeňte, knihovna má vyhlášené dvě sou-
těže. A to literární soutěž od 7. 10. do 15. 12. 
pro  děti „Lichnický poklad“. Soutěž je 
rozdělena na  věkové kategorie: 6  - 9  let, 
10 - 12 let, 13 - 16 let. Úkolem je napsat pří-
běh o lichnickém pokladu.  Necháme na vás, 
jaký žánr si vyberete. Své práce odevzdávejte 
do  knihovny. Nezapomeňte na  zadní stranu 
své práce uvést jméno, měsíc a  rok narození 
a  kontakt na  vás. Z  každé kategorie porota 
vybere tři nejlepší práce.  Vyhlášení soutěže 
proběhne v knihovně 7. 1. 2016. Další soutěž 
je  od 1. 11. 2015 do 29. 2. 2016 O Hliníkové 
království. Tato soutěž je určena pro  třídní 
kolektivy  Základní  a  Mateřské školy v  Tře-
mošnici. Čistý hliník noste do knihovny, kde 
bude zvážen a hmotnost hliníku zapsána. Zne-
čištěný hliník nebude zvážen. Tak neváhejte 
a zapojte se.
Dárečky z knihovny
Nabízíme vám k  odkoupení knihy do  vaší 
domácí knihovny nebo jako dar pro  vaši ro-
dinu a přátelé za pouhých 5,- Kč. Dále máme 
široký výběr dárků pod vánoční stromeček 
z regionálních výrobků Železných hor.
Výborná vyzkoušená domácí mýdla, zajímavé 
náušnice, domácí medoviny, med aj. Můžete 
udělat radost dárkovou poukázkou v síti Tic-
ketportal či zakoupením vstupenek na různá 
představení, koncerty v  síti Ticketstream, 
Ticketart. 
Kontejner na textil – Diakonie Broumov
Uklízíte před Vánocemi? Přerovnáváte skříně 
s  oblečením? Máte toho hodně, co už neno-
síte? Udělejte dobrou věc. Nepotřebný textil 
dejte do pytlů a vložte do kontejneru na textil. 
Ten najdete v  ulici Pod Radnicí u  obchodu 
COOP. Obsluhu kontejnerů  zajišťuje charita-
tivní organizace Diakonie Broumov. Jedná se 
o občanské sdružení, jehož posláním je posky-
tování sociálních služeb lidem, kteří se ocitli 
v  krizové životní situaci. Co můžete vložit 
do kontejneru - veškeré ošacení, obuv – veške-
rou nepoškozenou, páry svázané nebo spojené 
gumičkou, aby se boty neztratily, bytový tex-
til, přikrývky a polštáře (i peří), hračky, knihy.

Přání
Našim čtenářům, přátelům, rodinám a  lidič-
kám kolem nás přejeme ze srdce nezapome-
nutelnou krásnou vánoční atmosféru, vánoční 
svátky plné rodinného tepla, lásky, radosti, 
vůně a zážitků.
Vánoce by neměly být o shonu, úklidu, nervo-
zitě, ale právě o tom lidském teple, světýlkách 
a blízkosti. A jak krásné by bylo, kdybychom 
to v  sobě cítili a  rozdávali ve dnech, ne jen 
o těch dnech svátečních. To bychom si mohli 
všichni přát pod stromeček – otevřená srdce 
všech lidí.

Světlana Hromádková 
a Pavla Alvarezová
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Děti

Děti si ve školce užily krásný, barevný a letos 
i  mimořádně teplý podzim, včetně bohaté 
úrody kaštanů. Ve všech třídách tvořily a hrály 
si s přírodninami, viz fotografie Podzimníčků.
V prosinci nás čeká jedno z nejhezčích období 
školního roku. 
Adventní čas, těšení se na Vánoce a vánoční 
besídky, vyrábění dárečků, pečení perníčků 
a zdobení stromečku je pro děti příjemným 
a trošku i tajemným obdobím. Od 1. prosince 
na  děti čeká v  adventním kalendáři nějaké 
překvapení, a  když otevřou poslední, přijde 
do školky Ježíšek, budou mít vánoční besídku, 
a sice:
v pondělí 14. 12. ve třídě Jahůdka;
v úterý 15. 12. ve třídě Sluníčko;
ve středu 16. 12. ve třídě Hvězdička a

ve čtvrtek 17. 12. ve třídě Beruška.
Začátek je vždy ve 14:45 hodin.
Ve  čtvrtek dopoledne (17. 12.) půjdou děti 
ze třídy Jahůdka a Sluníčko, i pěvecký kroužek 
Třemošňáček, předvést svůj vánoční program 
do Domu pečovatelské služby v Třemošnici.
Nejdříve ale navštíví mateřskou školu Mikuláš 
s andělem, a to v pátek 4. prosince dopoledne.
Organizační záležitosti:
Od 23. do 31. prosince bude po dohodě se zři-
zovatelem mateřská škola uzavřená (vánoční 
prázdniny).

Krásné prožití adventního času a  příjemné 
vánoční svátky přeje 

Mgr. Ludmila Marková

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY RC TŘEMÁNEK
Mikuláš a Vánoce v Třemánku
V  prosinci budeme mít v  Třemánku hodně 
napilno. Hned na  začátku zveme všechny 
malé i velké na tradiční Mikulášskou nadílku, 
která se koná jako každý rok v cukrárně, a to 
5. 12. od 16:00 hodin. Připravena bude krea-
tivní dílnička a v 16:30 hodin dorazí Mikuláš, 
čert a anděl. Všichni členové Třemánku mají 
nadílku zdarma, ostatní 50,- Kč. My se čerta 
nebojíme, my se na něj připravíme…říkanka-
mi a písničkami.
Hned poté už se budeme těšit na Vánoce. Vyro-
bíme si vánoční svícny, věnce, ozdoby a těmi 
si ozdobíme vánoční stromeček. Provoníme 
si třídu vánočním cukrovím. Připomeneme si 
některé zvyky.
Čas si najdeme i na básničky, cvičení a oblíbe-
né „blázniviny“.
A pak už může přijít Ježíšek…copak asi letos 
přinese?
Těšit se budeme opět už v  novém roce 
5. 1. 2016.
Celý Třemánek přeje všem krásné prožití vá-
nočních svátků v klidu a pohodě.

Program prosinec: 
1. 12. Promítáme pohádku
3. 12. Mikuláš ztratil plášť - říkanky
5. 12. sobota - Mikuláš v cukrárně
8. 12. Vánoční ozdoby - andílci z vlny, papíro-
vé řetězy, dřevěné ozdoby
10. 12. Vyrábíme svícny a věnce
15. 12. Zdobíme cukroví
17. 12. Krájíme jablíčka a pouštíme ořechové 
lodičky
22. 12. Ježíšek

Klára Reková a Jarka Smutná 

Vážení čtenáři, ctění umělci, 
přiblížilo se nám nejkrásnější období roku, a tím 
jsou svátky vánoční. Přípravy v ZUŠce jsou 
v plném proudu. Všichni muzikanti a taneční-
ci se chystají na mnoho vánočních vystoupe-
ní a mezi hlavní patří v Třemošnici Vánoční 
koncert, který se uskuteční tradičně v Kultur-
ním domě Třemošnice ve čtvrtek 10. 12. 2015 
od 17 hodin. Přijďte si užít příjemnou atmo-
sféru, odpočinout si od každodenních starostí 
a hlavně podpořte malé muzikanty a tanečníky. 
Výtvarný obor pod vedením Mgr. J. Pirklové 
nezůstává pozadu a připravuje PF a výhledově 
již chystají výstavu, která bude pro veřejnost 
otevřena v třemošnické galerii v měsíci dubnu.
31. 10. 2015 jsme byli přizváni kulturní ko-
misí na třemošnické dýňování, skupina p. uč. 
Hájka J. (Machka F., Janovská K., Raimun-
dová K., Erbenová Ž., Urbanová A.) vystou-
pila v cukrárně na náměstí a za svůj sehraný 
repertoár sklidila velký úspěch. Žákům i panu 
učiteli za vzornou přípravu děkujeme a zároveň 
za přizvání děkujeme i kulturní komisi.
Malí umělci nezapomněli ani na ty nejstarší 
a již 19. 11. udělali muzikanti radost seniorům 
a vystoupili pro ně s připraveným pásmem písní 
pod vedením p. uč. J. Pospíšila. Opět žákům 

i p. J. Pospíšilovi patří naše díky a též senio-
rům a jejich pečovatelkám za sladkou odměnu 
a velký potlesk. 
Jak jsme se již v minulém čísle zmínili, tento 
školní rok nás čeká výročí ZUŠ, které se bude 
konat 20. – 21. 5. 2016. Prosíme rodiče našich 
žáků, aby si na 21. 5. 2016 udělali volno, aby 
se jejich dcera nebo syn mohli zúčastnit plá-
novaného výročí (hudební obor v dopoledních 
hodinách, taneční obor v odpoledních hodi-
nách, výtvarný obor dle instrukcí učitele). Tento 
školní rok budeme opět připravovat Taneční 
galavečer pod taktovkou T. Jarošové, na který 
vás pozveme do Chrudimského divadla. Termín 
a čas upřesníme. 
V neposlední řadě nás letos čeká soutěž kláves 
a my se již těšíme, zda budeme v soutěži úspěš-
ní jako naposledy, kdy si K. Novotná ze Seče 
odvezla 1. místo v kraji. 
Nyní již za ZUŠku přeji krásné svátky, hodně 
rodinné pohody, chvíle plné odpočinku a hlavně 
hodně sil a chuti do hry, tance, malování a mo-
delování v novém roce. Více o ZUŠ na www.
zushm nebo na  facebooku ZUŠ Heřmanův 
Městec.

Mgr. Kristýna Vašková 

ZUŠ HEŘMANŮV MĚSTEC
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Naši chlapci čtvrtého a  pátého ročníku se 
v úterý 10. 11. poprvé zúčastnili florbalového 
turnaje Think Blue Cup. Soutěž se odehrála 
na dvou hřištích ve sportovní hale města Skuteč. 
Chlapci byli nalosováni do druhé skupiny, kde 
se utkali s týmy ze základních škol Slatiňany, 
Prosetín a Proseč. Tuto skupinu chlapci jasně 
ovládli po výhrách 5:2, 9:0, 9:2.
V  semifinále se utkali se Základní školou 
Smetanova Hlinsko, druhým týmem první 
skupiny. Průběh zápasu byl velmi vyrovnaný, 
ale v závěru se projevila větší kvalita našich 
hráčů, kteří vyhráli v poměru 6:3.
Tímto výsledkem se kvalifikovali do  kraj-
ské eliminace a šli si užít finálový souboj se 
ZŠ Smetanova Skuteč. I zde chlapci předváděli 
výborné kombinace a často soupeře dostávali 
pod tlak. Brankář soupeře byl ale vynikající a 
za svá záda pustil pouze jednu střelu. Proto jsme 
finálový zápas prohráli 1:2. I přes tuto porážku 
jsme ale v očích soupeřů byli nejlepším týmem.
Naši školu reprezentovali: Štěpán Míšek, Mi-
chal Smutný (střelec 5 gólů), Tomáš Benda, 
Václav Michálek (2 góly), Roman Petrus 
(2 góly), Marek Tlapák (7 gólů), Tomáš Radil 
(3 góly), Tomáš Tlustý (4 góly), Jakub Tlus-
tý (7 gólů). Chlapcům gratulujeme a přejeme 
úspěšnou krajskou eliminaci.	

Mgr. Zbyněk Němec

Dne 6. 11. se děvčata ZŠ Třemošnice zúčast-
nila okresního kola ve florbale, které se kona-
lo v Chrudimi. První zápas dívky sehrály se 
ZŠ Skuteč a porazily je 3:0 (2 góly Jarmila Fiše-
rová, 1 gól Dominika Lilková). Po vyrovnaném 
průběhu utkání se ZŠ Slatiňany nakonec vyhrály 
2:1 (2 góly Dominika Lilková). V posledním zá-
pase proti ZŠ Proseč a po výborných zákrocích 
brankářky Jany Grešlové naše dívky i napotřetí 
zvítězily 2:1 (1gól Johana Grunclová, 1 gól 
Dominika Lilková). Se třemi výhrami dívky 
vyhrály okresní kolo a postoupily do krajského. 
Turnaje se zúčastnily tyto hráčky: Grešlová 
Jana, Lilková Dominika, Zahradníková Zuzana, 
Jelínková Zuzana, Fišerová Tereza, Fišerová 
Jarmila, Horská Klára, Pipková Kristýna, Ku-
berová Aneta, Dolejšová Markéta, Grunclová 
Johana, Štolfová Sára a Kořínková Nikola.
Gratulujeme a přejeme dobrý výsledek i v kraj-
ském kole.

Dominika Lilková, Zuzana Zahradníková

Okresní přebor družstev v šachu.
Ve čtvrtek 5. 11. 2015 proběhl v Hlinsku v Če-
chách turnaj, kterého se zúčastnilo 8 družstev 
z  šesti škol. Týmy byly ze dvou kategorií: 
4 z prvního stupně základní školy a 4 ze stupně 
druhého.
V první kategorii obsadila naše dvě družstva 
1. a 2. místo. Vítězné družstvo ve složení Jan 
Rožek, Adam Hlína, Tomáš Tlustý a Jakub 
Tlustý postoupilo do krajského finále. Druhý 
tým ve složení Marek Tlapák, Filip Hanuška, 
Tomáš Rožek a Martin Urban čeká na počet 
účastníků z  ostatních okresů. Chlapcům 
děkujeme za úspěšnou reprezentaci a přejeme 
mnoho úspěchů v dalších kolech.

Mgr. Radek Pejřimovský

FLORBALOVÉ TURNAJE

TECHNOHRÁTKY
Dne 11. listopadu se žáci 9. ročníku zúčast-
nili projektu TECHNOhrátky, který se konal 
na SOŠ a SOU obchodu a služeb v Chrudimi. 
Tento projekt pokračuje v Pardubickém kraji 
již třetím rokem a  zaměřuje se na  podporu 
řemesel. Naši žáci se soutěžní i  zábavnou 
formou seznámili s  obory vzdělávání na  této 
škole: kuchař, číšník, prodavač, cukrář a infor-
mační technologie. Z devíti základních škol se 
naši žáci umístili na  třetím místě jak v prak-
tických soutěžích, tak i v soutěži vědomostní.

Mgr. Jana Lilková

KONCERT

ERASMUS+

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou chceme poděkovat našim žákům 
a  jejich rodinám za  mimořádné zapojení 
do podzimního sběru použitého papíru. Svědčí 
o  tom i  fronty, ve  kterých jste museli čekat 
na  zvážení vybíraného odpadu u  kontejnerů. 
Tentokrát jste ho za  týden sebrali 17  362 kg 
a  v  letošním kalendářním roce jsme s  vaší 
pomocí této druhotné suroviny odevzdali 
do Recyklingu rekordních 37 268 kg.
Za získané finanční prostředky byly zakoupe-
ny dvě interaktivní tabule, které budou insta-
lovány do tříd. Proto děkujeme všem žákům, 
kteří se sběru účastnili a donesli alespoň malý 
balíček. Děkujeme i  rodinám žáků, které pro 
děti soustavně papír shromažďují prostřednic-
tvím babiček, dědečků a  sousedů. Děkujeme 
také občanům Třemošnice, jejichž děti a vnuci 
již naši školu nenavštěvují, a  přesto pro nás 
sbírají papír. Už několik let považujeme 
a provozujeme sběr starého papíru jako formu 
sponzoringu školy a takto nabyté peníze jsou 
investovány do modernizace jejího vybavení. 
Ten, kdo chápe naše počínání a  spolupracuje 
s námi, zaslouží si naši úctu a velké poděko-
vání. 

Za ZŠ František Kučera

Ve  středu 4. listopadu 2015  naše základní 
škola využila nabídky hudebně vzdělávacího 
koncertu. Pořad byl určen pro  žáky prvního 
až devátého ročníku. 
Děti prvního až pátého ročníku se  zábavnou 
formou seznámily s českou hudební tvorbou. 
Žáci se aktivně zapojovali do společných akti-
vit. V programu zazněly známé písničky, které 
si děti s chutí zazpívaly za doprovodu kytary. 
Žáci za slušné chování a zapojení do progra-
mu sklidili velkou pochvalu.
Program pro žáky druhého stupně základní 
školy byl zaměřen na tvorbu skupiny Beatles.

Mgr. Martina Horní

Návštěva z Finska a ze Slovenska
Ve  dnech 2. - 5. 11. 2015 nás navštívily 
v rámci projektu Erasmus+ kolegyně z Finska 
a Slovenska. Jednalo se o přípravu celého 
dvouletého projektu za přítomnosti všech 
zúčastněných partnerů. 
Všichni společně jsme připravili a  vzájemně 
odsouhlasili celý program projektu, ať už 
se jednalo o všechny aktivity, které budou 
probíhat až do 31. 8. 2017, nebo o  přípravu 
všech mobilit jak žáků, tak dospělých (vzá-
jemné návštěvy v  České republice, Finsku 
a  Slovensku). Kromě práce na  projektu nás 
přijal pan místostarosta Mgr.  Stanislav Peca 
na  radnici v  Třemošnici, naši přátelé s  námi 
strávili i večer na Křížovce a poslední den si 
naše kolegyně prohlédly památky v  Kutné 
Hoře. S  celým pobytem (včetně ubytování 
v SRC Lihovar) byly velice spokojeny. 
Už nyní se těšíme na společné setkání (tento-
krát už i s žáky z těchto zemí) v květnu příštího 
roku opět u nás v Třemošnici. 
					   

Mgr. Lubomír Marek
 ředitel ZŠ 

Ve čtvrtek 5. 11. 2015 proběhlo ve školní jí-
delně základní školy každoroční informativní 
setkání našich vycházejících žáků a jejich 
rodičů se zástupci nejbližších středních škol.
Rodiče a  žáci byli seznámeni s  přijímacím 
řízením na  střední školy ve  školním roce 
2015/16. Uchazeči, kteří si podají přihlášku 
do  oboru středního vzdělávání s  maturitní 
zkouškou, budou konat podle pokusného 
ověřování přijímacího řízení jednotný test 
z  předmětů český jazyk a  matematika, a  to 
15. dubna 2016.
O velkém zájmu o naše vycházející žáky svěd-
čí to, že představit obory vzdělávání a kritéria 
přijetí přijelo 18 ředitelů a  učitelů středních 
škol.

Mgr. Jana Lilková

BURZA ŠKOLPŘEBOR V ŠACHU
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školy
Žáci SOŠ a SOU získávají odborné zkuše-
nosti v zahraničí
Celkem 29 studentů a žáků SOŠ a SOU tech-
nického Třemošnice strávilo díky projektu 
„Erasmus +“ dva týdny v zahraničí. Ve dnech 
9. – 23. 11. 2015 se zúčastnili odborné stáže 
v Německu, ve Francii a na Slovensku. 

Odborná stáž v Německu

V rámci projektu „Řemeslo bez hranic“ odje-
lo 14 žáků strojírenských oborů na zahraniční 
pobyt do Německa pod vedením Mgr. Františka 
Melechovského a Ing. Petra Hüblera.
Stáž probíhala v Jeně, v jednom z největších 
měst Durynska, ve dvou školách: ÜAG gGmbH 
a Internationaler Bund IB Mitte gGmbH für 
Bildung und soziale Dienste a byla zaměřena 
především na odborný výcvik.
Po příjezdu byli ubytováni v Internationaler 
Bund – IB Mitte gGmbH für Bildung und sozi-
ale Dienste Jena a přivítáni zástupci organizací, 
u kterých odborná stáž probíhala. Stážisté byli 
rozděleni do dvou skupin, jedna skupina pra-
covala přímo v dílnách IB, druhá parta dojíž-
děla do vzdálenější další partnerské organizace 
ÜAG gGmbH Jena. Chlapci prošli školením 
o bezpečnosti práce, následovala prohlídka škol 
a pracoviště odborného výcviku a na závěr to 
nejdůležitější - seznámení s pracovním projek-
tem, kvůli kterému do Jeny přijeli.
Jedna skupina vyráběla podle německé technic-
ké dokumentace model pákových nůžek („Heb-
elschere“), skupina žáků pracujících na ÜAG 
zhotovovala stahovák („Abziehvorrichtung“). 
Při tomto projektu využili chlapci jak ruční 
práci, tak práci na obráběcích strojích. Práce 
vyžadovala velkou pečlivost, přesnost vrtání 
i řezání. Součástí odborné praxe byla i exkurze 
do dvou firem.
Na závěr svého pobytu chlapci převzali z rukou 
zástupců německých organizací europassy 
a ocenění - velkou pochvalu za jejich práci 
a zodpovědný přístup k projektu.
Odborná stáž v Jeně měla nejen stránku pra-
covní, ale i společenskou a poznávací. Chlapci 
si prohlédli historické jádro Jeny, navštívili ně-
kolik muzeí (městské, antropologické, muzeum 
optiky), Napoleonovo bojiště, kde u Jeny v roce 
1806 porazil spojená pruská a saská vojska, 160 
metrů vysokou věž Jena-tower. V planetáriu 
zhlédli program Space rock symphony, což 
je výběr ze skladeb rockových skupin Rolling 
Stones, Pink Floyd a Guns end Roses – fan-
tastický zážitek. Navštívili také aquacentrum 
Galaxie a fotbalový zápas Bundesligy žen FC 
Carl Zeiss Jena - FCC Frankfurt na stadionu 

Ernst Abbe Sportfeld.
Během stáže se uskutečnily i dva celodenní 
výlety, do Výmaru a Buchenwaldu a vlakem 
do Erfurtu. 

Mechanici seřizovači na Slovensku
Sedm žáků třetího a čtvrtého ročníku oboru me-
chanik seřizovač pod vedením Ing. Jiřiny Musíl-
kové se zúčastnilo stáže ve Spojené škole Detva 
v Bánskobystrickém kraji. Žáci se účastnili 
nejen teoretické výuky, jako byly například ho-
diny slovenského jazyka, technické dokumen-
tace, IKT či technologie, ale také odborného 
výcviku. Studenti zdatně soustružili, frézovali. 
V laboratořích informačních a komunikačních 
technologií rozebírali a skládali počítač. V ho-
dinách IKT se zdokonalovali v úpravě textu 
ve Wordu a v tvorbě tabulek v Excelu. Zabývali 
se CNC stroji a svářeli ve svařovně. Součástí 
odborné stáže byly i exkurze do několika pod-
niků, navštívili slovenské firmy. V hodnocení 
našich žáků jednoznačně vyhrál pan „majster“ 
Peter Knotka, který je učil různé vychytávky 
v programu SOLID WORKS. 
Vedle výuky se žáci účastnili různých volno-
časových aktivit, například navštívili Podpo-
lianské muzeum v Detve, kostel Svatý Anton 
či zámek ve Zvolenu, lesnický skanzen ve Vy-
drové, Bánskou

Bystrici i Bánskou Štiavnici. Učili se jezdit 
na koních na ranči Harfeník či se koupali v ter-
málních léčebných koupelích v Sklených Tep-
licích, odpočívali v solné jeskyni nebo využili 
masážní křeslo. Naši žáci v rámci této stáže 
získali europassy jako doklad o zvyšování svého 
odborného vzdělání.

Zahraniční stáž ve Francii 
Dvoutýdenní odborná praxe ve  Vendôme 
na Lycée des métiers André Ampére je určena 
především žákům oboru truhlář a operátor dře-
vařské a nábytkářské výroby. Letos již potřetí 
absolvovalo tento zahraniční pobyt, zcela hraze-
ný z projektu Erasmus+, osm žáků v doprovodu 
učitele odborného výcviku Radka Dvořáka. 
Během pobytu žáci vyráběli noční stolek pod 

vedením odborných mistrů, kteří vyučují v díl-
nách Lycée Ampére, a tak měli možnost sezná-
mit se s postupy práce a se strojním vybavením 
dílny ve Francii. Absolvovali i výuku francouz-
štiny, kde se naučili nejen základní fráze před-
stavování, ale i slovní zásobu předmětů denní 
potřeby, trénovali i výslovnost.

Přestože naši stážisté neměli příliš volného 
času, neboť rozvrh teoretického a odborného 
vyučování ve Francii je zcela odlišný od na-
šeho (vyučování začíná v 8:00 a končí v 17:30  

hodin s dvouhodinovou pauzou na oběd), vy-
užili každé příležitosti k výletům za poznáním 
kulturních památek či k aktivnímu sportování. 
Během pobytu také navštívili například zámek 
Chambord, s nápaditou architekturou Leonar-
da da Vinci, zámek Blois a Chanonceau, řadu 
francouzských měst a samozřejmě Vendome. 
Prohlédli si přílivovou elektrárnu v Sain Malo. 
Obdivovali Královský hrad nad řekou Loirou 
ve městě Amblois.
Bohužel letošní stáž byla poznamenána i tra-
gickými listopadovými událostmi v  Paříži, 
způsobené teroristickými útoky. Proto pláno-
vaná prohlídka francouzské metropole Paříže 
byla nahrazena jiným programem. Při návštěvě 
katedrály v Chartres se zúčastnili i mše, a tak 
uctili památku obětí. Velký ohlas měla prohlíd-
ka automobilového muzea závodu 24 hodin 
v Le Mans i samotné trati závodu.
Příjemnou součástí pobytu bylo pozvání paní 
učitelky Fanny Bonamy na oběd 11. 11., kdy 
Francie slaví státní svátek. Připravila speciální 
domácí menu, a to předkrm z Lombardie a hlav-
ní jídlo z Alsaska. Jako desert se podával „ob-
rácený koláč“ a také příloha v podobě sýra.
Všichni slovenští, němečtí a francouzští stážisté 
získali europassy jako ocenění jejich práce. 

Sami studenti hodnotí pobyt velmi pozitivně, 
neboť přispěl k rozvoji jejich nejen odborných 
vědomostí, ale i jazykových dovedností. Je tedy 
dobrým základem k jejich dalšímu profesnímu 
růstu. Na závěr patří poděkování všem, kteří se 
na přípravě, organizaci a průběhu zahraničních 
stáží podíleli.

Mgr. Marcela Bubeníková
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ZAHRADNICKÉ OKÉNKO
Prosinec v zahradě je obdobím zimního spánku. 
Zahrada spí a my musíme zabezpečit, aby bez 
problému přežily všechny rostlinky, které jsme 
v minulém období hýčkali. Pokud nenapad-
ne sníh, je nutné zkontrolovat, zda jsou růže 
a stálezelené dřeviny dobře přihrnuté, popří-
padě zakryté chvojím nebo slámou. V dneš-
ní době se nechá použít i bílá nebo béžová 
netkaná textilie. Ta zateplí, ale je prodyšná 
a propouští vodu, takže rostlinám neublíží.  
Naopak napadne-li sněhu mnoho, střásáme ho 
ze stromů a keřů, zvláště je-li mokrý a těžký, 
mohl by je rozlámat a nenávratně poškodit.  
Pokud jste zdatnější zahrádkáři a  pouští-
te se do  roubování, je vhodný čas (pokud 
nemrzne) nařezat si rouby jádrovin (meru-
něk, třešní a višní). Nařezané rouby ukládá-
me do vlhkého písku do sklepa nebo venku 
na  záhoně a  chráníme je před sluncem.  
Sněhová nadílka se nechá využít jako závlaha 
a dobrá tepelná izolace pro stromy a keře. Pře-
bytečný sníh přihazujeme k jejich kořenům.  
Bez povšimnutí by neměly zůstat ani truhlí-
ky, do kterých jsme na podzim nasadili řízky 
muškátů. Zkontrolujeme jejich zdravotní 
stav, mírně zavlažíme a uschlé nebo poškoze-
né řízky odstraníme, aby nenakazily ostatní.  
Prosinec je čas adventu a  Vánoc. To nám 
připomíná venkovní výzdobu. Adventní 
věnec, ozdobené stromky u  vchodu, truh-
líky s chvojím přizdobené vánoční hvězdou 
či řetězy jsou v  dnešní době téměř samo-
zřejmostí. Ti nadanější to zvládnou sami, Ti 
méně zruční si mohou výzdobu zakoupit.  
Tiše a s pokorou proplujeme prosincem a opět 
zahájíme nový rok lednem.

Jana Vojáčková

Srdečně tímto zveme nejen příznivce sportu 
na tradiční Vánoční turnaj v sálové kopané, 
pořádaný naším sborem dobrovolných hasičů 
v Třemošnici. Přijďte si i ve svátečním čase 
trošku zasportovat či se jen tak odreagovat 
od „sladkého nicnedělání“. Budeme se na Vás 
těšit, a to v neděli 27. 12. 2015 od 8:00 hodin 
v prostorách školní tělocvičny. Potřebnou ener-
gii si můžete doplňovat ve stánku s občerstve-
ním, které pro Vás taktéž budeme zajišťovat. 
 
Závěrem bych Vám všem chtěla popřát za náš 
celý hasičský sbor co nejpohodovější advent-
ní čas, završený vánočními svátky plné po-
hody, pokory a Božího požehnání a do nastá-
vajícího roku 2016 hlavně hodně zdravíčka, 
štěstíčka, lásky a splnění všech vašich přání. 

Bc. Jitka Stříšková

Listopad byl v Oáze plný podzimních aktivit. 
Lezecký kroužek se pilně činí, lezci se cvičí 
a  zdokonalují v  technikách lezení, těšíme se 
na výpravu na velkou lezeckou stěnu.

V  polovině listopadu jsme zavítali na  skok 
do vesmíru a zavzpomínali na letní tábor. Malí 
kosmonauti se sešli nad legračními fotografie-
mi, vytvořili si vlastní souhvězdí a zahráli si 
několik oblíbených táborových her. 
Zprovoznili jsme „MATKU“, velký interga-
laktický počítač, se kterým se naši dobrodruzi 
i po tak dlouhé době pozdravili svými vesmír-
nými jmény (např. „mikititikimikiki“). Ovšem 
největší úspěch sklidil palačinkovací přístroj 
ovládaný statečnými mimoni, kde si každý 
účastník vytvořil vlastní vesmírnou palačinku 
ve tvaru planety, mlhoviny nebo galaxie.

Listopadové tvoření přineslo spoustu zábavy 
a kreativity, děti si vytvořily z přírodnin masky 
podzimáčků, v nichž zkoušely podzimní tance. 
V  druhé části tvořivých akcí jsme vyrobili 
krásné lucerničky, kterými v prosinci půjdeme 
posvítit na cestu svaté Lucii. 

Už se těšíme na prosinec, kdy nás čeká velmi 
zajímavý program.

6. 12. Vědecké bádání – zábavné fyzikální 
pokusy s vodou II
S heslem „Věda nás baví“ se pustíme do další 
akce – pokračování zábavných vědeckých 
pokusů, a  to fyzikálních. Z  Oázy se na  ne-
dělní odpoledne stane opět laboratoř a my se 
budeme věnovat jednoduchým i  složitějším 
pokusům, kterými si ověříme přírodní zákony.

Loučení s podzimem.
Poslední díl série podzimních výtvarných 
dílen, kde nás čeká spousta tvoření a  legra-
ce, závěrečná pididiskotéka ve  vyrobených 
maskách, hry a  soutěže, malé občerstvení 
a společné vyprovázení podzimu a vítání zimy. 
Možná nás navštíví i  svatá Lucie, abychom 
věděli, že po dlouhých zimních nocích přijde 
opět světlo.

Vánoční andělé v Oáze
Stejně jako loni mezi nás zavítají andělé 
s  vánočním poselstvím. Tentokrát s  nimi za-
žijeme dobrodružství nad vánočním příběhem 
a o něm budeme psát Ježíškovi ten nejkrásněj-
ší a nejdelší dopis! S anděly se potkáme:
29. 11. Andělské hrátky 
Nebeské laskominy při rozsvěcení vánočního 
stromu na náměstí. 

12. 12. od  14:30 hodin Půjdeme všichni 
do Betléma 
Tvořivé odpoledne v Oáze: divadélko, hudba, 
tvorba Betléma, do  kterého zvou andělé 
všechny lidi dobré vůle z celého světa; bude-
me spolu s betlémskými postavami psát dopis 
Ježíškovi!

13. 12. od  13:45 hodin Vánoční cesta 
na Lichnici 
Poneseme dopis k odeslání andělskou poštou 
na  Lichnici, cestou zažijeme adventní anděl-
ské hádankobraní a v cíli překvapení a vánoč-
ní opékání buřtů (ty si přibalíme spolu s rodiči 
a baterkou). 

22. 12. Betlémské světlo
Poslední prosincová akce v  Oáze nám při-
nese světlo z Betléma, které přivážejí skauti. 
Toto světlo je rozsvíceno v Betlémě a putuje 
do Čech tisíce kilometrů. Je to obyčejný pla-
mínek, který je snadno uhasitelný,  potřebuje 
péči, aby hořel a rozdával světlo. Motto letoš-
ního ročníku Betlémského světla zní: Pokoj 
ve mně – pokoj s tebou.

Dětský klub Oáza přeje všem krásné Vánoce, 
bohaté na zážitky z obdarovávání našich blíz-
kých i těch, kteří stojí na okraji.
 
Těšíme se na Vás v roce 2016.

Mgr. Lucie Blažková

DĚTSKÝ KLUB OÁZA
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  



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SPORT

ŠŤASTNÉ A VESELÉ VÁNOCE PŘEJE 
SRC LIHOVAR
Rádi bychom na  tomto místě popřáli všem 
našim zákazníkům příjemné prožití vánočních 
svátků a v novém roce především hodně zdraví 
a  štěstí. Díky Vám jsme prožili úspěšný rok 
2015 a  těší nás, že nám jste nadále oporou 
a  inspirací na naší cestě v  rozšiřování služeb 
v Třemošnici. Měli jsme tu čest uspořádat pro 
Vás celou řadu akcí a  zprostředkovali jsme 
Vám kontakt s významnými podnikatelskými, 
kulturními i  sportovními osobnostmi nejen 
z  Česka, ale i  ze zahraničí. Pyšně jsme Tře-
mošnici reprezentovali i  v  celorepublikových 
projektech. Děkujeme za  veškerou podporu 
a těšíme se na Vaši návštěvu zase v roce 2016. 
VÁŠ SOUSED NA FOTOGRAFIÍCH…
Znáte Kubíkovy Duby a  máte rádi koně? 

Zveme Vás srdečně na  vernisáž výstavy fo-
tografa Jiřího Nováčka, který si jako předmět 
tvorby vybral pana Páleníka z  Kubíkových 
Dubů, aby zachytil jeho ojedinělý život a jeho 
úzký vztah ke koním. 
Vernisáž začíná ve čtvrtek 3. 12. 2015 od 17:30 
hodin v SRC Lihovar.
PROČ SI LÁMAT HLAVU S  VÝBĚREM 
VÁNOČNÍCH DÁRKŮ?
Naše heslo zní: prostě a  jednoduše! U nás si 
můžete vybrat dárkový poukaz na  jakékoliv 
služby v  jakékoliv hodnotě. Pro rodiče třeba 
večeři v restauraci. Pro babičku s dědou kúru 
v  solné jeskyni. Pro bráchu a  sestru bowling 
a  pro přítele či přítelkyni pobyt ve  vířivce. 
U nás najdete vše pod jednou střechou a bude-
te se cítit jako doma. 

Lukáš Vojáček

SRC LIHOVAR

Karatisté z Lichnice se zúčastnili v první po-
lovině listopadu tří významných soutěží, a  to 
Mistrovství světa (IKU) ve Slovinsku, Generali 
Cup v Ústí nad Orlicí a Mistrovství ČR (ČABK) 
v Praze.

Ve Slovinsku v Mariboru se konalo ve dnech 
5. - 8. listopadu Mistrovství světa dorostenců 
a juniorů za účasti 23 států. Z karate klubu 
Lichnice tu startovala Nikola Kosinová, která si 
vedla velice dobře a probojovala se mezi čtyřku 
nejlepších závodnic. V boji o finále v základním 
čase remízovala s Italkou 5:5, bohužel v pro-
dloužení na první techniku se hlavní rozhodčí 
přiklonil Italce. Po té nastoupila o bronzovou 
medaili, kde vedla, ale pak pro nepřiměřenou 
techniku a zranění soupeřky skončila na čtvr-
tém místě.

V Ústí nad Orlicí se mladým karatistům dařilo, 
když z 31 klubů v celkovém pořadí klubů ob-
sadili 2. místo, a přivezli krásný velký pohár.

Zlaté medaile získali v kumite:  
Vojtěch Vašák ml. žák 7 - 9 let do 32 kg  
Jan Šmíd ml. žák 7 - 9 let nad 32 kg 
Barbora Kratochvílová ml. žákyně nad 35 kg 
Tereza Plevová st. žákyně nad 50 kg  
Eliška Týlová dorostenka do 54 kg a v kata  
Tomáš Pleva junioři nad 76 kg 
Zdeněk Kratochvíl masters
Tým žákyně
 
Stříbrné medaile:   
Linda Vojáčková ml. žákyně 7 - 9 let do 30 kg 
Jakub Klemák ml. žák 7 - 9 let nad 30 kg
 
Bronzové medaile:                     
Simon Šimůnek ml. žák 7 - 9 let  8 - 7 kyu 	
	 nad 32 kg 
Linda Vojáčková  kata  
Barbora Kratochvílová kata  
Lukáš Klein  ml. žák 7 - 9 let do 32 kg

V Praze se konalo první týden v listopadu Mist-
rovství České republiky v karate, kde startovalo 
šest borců z KK Lichnice. Nejvíce se dařilo 
Tereze Plevové a Elišce Týlové, které se pro-
bojovaly do finále, kde zvítězily, a získaly tak 
dva tituly pro KK Lichnice.

Petr Kosina 
coach

KK LICHNICE

Nepovedenou podzimní část sezony ukončil fot-
balový dorost ŽSK Třemošnice vítězstvím nad 
týmem Libchav. Až 10. místo a ztráta 9 bodů 
na  vedoucí Holice neodpovídá možnostem 
a kvalitě týmu. Individuální chyby v obraně 
a mnoho neproměněných šancí jsou hlavní 
problém našeho družstva již od počátku letní 
přípravy. Omluvou nemůže být fakt, že jsme 
ani v jednom utkání nenastoupili kompletní 
a po celou část podzimní sezony jsme se po-
týkali s množstvím zraněných a nemocných 
hráčů. Naše 15-18leté chlapce trápila nejvíce 

„rýmička, kašílek a průjmíček“. Plusem je to, 
že příležitost dostal celý dvacetičlenný kádr 
hráčů ročníků 1997-2000. Po skončení sezony 
trénujeme  dvakrát týdně až do 15. prosince.
Náš oddíl reprezentovali: Oswald David, Poda-
ný Lukáš, Šťastný Radek, Šťastný Karel, Šťast-
ný Adam, Mejtský Milan, Mejtský Tomáš, Ši-
roký Jan, Bém Lukáš, Petr Daniel, Krčmář Jan, 
Forman Tomáš, Oswald Patrik, Šindelář Petr, 
Malý Jakub, Kožený Filip, Mikyska Tomáš, So-
chotský Marek, Jelínek Milan a Menšík Lukáš. 
Příprava na jarní část soutěže začíná 15. ledna.

Do druhé poloviny soutěže vstupujeme s cílem 
odstranit stávající chyby, zlepšit herní projev 
týmu a posunout se do první pětice.
Vše nejlepší, hodně zdraví, pohody a dobré 
nálady do nového roku přejí všem občanům 
Třemošnice

Miroslav Šindelář - trenér
Kamil Brom - vedoucí mužstva 

a družstvo dorostenců.

FOTBAL
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dobře postavený dům

Goldbeck Prefabeton s.r.o. | Chrudimská 42, Vrdy | www.skeletsystem.cz | info@skeletsystem.cz | 800 33 11 99  

S našimy systémy Skeletsystem a Stropsystem z prefabrikovaných betonových dílců postavíte hrubou stavbu 
výrazně rychleji a levněji. Betonová konstrukce Skeletsystem Goldbeck má volnou vnitřní dispozici a přirozeně 

vybízí k umístění panoramatických oken. Další práce, jako například zdění stěn, můžete snadno realizovat sami 
anebo s pomocí řemeslníků a vámi vybraných firem.
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7. 10. - 15. 12. Literární soutěž Městská knihovna
Soutěž pro děti. Napište příběh o lichnickém pokladu, jak ho vidíte vy.
do 29. 2. 2016 Soutěž O hliníkové království Městská knihovna
Soutěž je určena kolektivům MŠ a ZŠ Třemošnice. Kolektivy, které nasbírají nejvíce hliníku, 
budou oceněni.
30. 11. - 3. 12. Bleší trh Kulturní dům
V pondělí a úterý se „zboží“ vybírá, ve středu a čtvrtek se prodává, 9:00 - 16:30 hodin.
29. 11. - 30. 12. Adventní výstava Městská galerie
Vánoční výstava prací žáků tentokrát na téma Netradiční vánoční stromek. Výstavu zahájí 
vernisáž v neděli 29. 11. v 15:00 hodin.
30. 11. - 4. 12. Burza sportovních potřeb a hraček Městská knihovna
Městská knihovna a městská galerie pořádají burzu. Výběr zboží pondělí a úterý, prodej středa 
a čtvrtek, v pátek výdej neprodaného zboží, 10:00 - 12:00 a 13:00 - 16:30 hodin.
2. 12. Koncert - Poslán od Boha anděl… Městská galerie
Na akordeon zahraje Jitka Baštová a na loutnu Jindřich Macek adventní hudbu starých mistrů, 
předprodej v IC Třemošnice, počet míst je omezen, začátek v 17:30 hodin.
3. 12. Vernisáž výstavy Jiřího Nováčka SRC Lihovar a.s.
Výstava uměleckého a dokumentárního fotografa Jiřího Nováčka.
4. 12. Vypouštění balónků s přáním k Ježíškovi Náměstí - Ronov n. D.
Balónky s přáníčky obdržíte zdarma, začátek ve 14:30 hodin, vypouští se v 15:15 hodin.
5. 12. Mikulášská nadílka pro nejmenší Cukrárna Třemošnice
Rodinné centrum Třemánek pořádá nadílku, mikulášská kreativní dílnička, v 16:30 hodin dorazí 
Mikuláš a čert, nečleni vstupné 50,- Kč, začátek od 16:00 hodin.
5. 12. 4. mikulášsko - čertovská plavba Klubovna skaut Ronov
Plavba naší milou Doubravou s nadílkou.
6. 12. Adventní koncert Kostel - Ronov n. D.
Jan Jakub Ryba - Česká mše vánoční, vánoční skladby bude zpívat pěvecký sbor Gaudeamus 
ze Světlé nad Sázavou, začátek v 18:00 hodin.
6. 12. Pohádka Kulturní dům
Betlém, začátek v 15:00 hodin.
8. 12. Vánoční koncert skupiny Lokálka Kulturní dům
Hradecká country - folková kapela se nás svými hudebními parodiemi pokusí rozveselit a po-
bavit v předvánočním čase, předprodej vstupenek v IC v Třemošnici, začátek v 18:30 hodin.
9. 12. Loučení s podzimem Oáza Třemošnice
Tvoření, hry, soutěže, pididiskotéka.
12. 12. Vánoční trhy Hospoda - Podhradí
Recesisté vás zvou na trhy a zhasnutí stromku, hudba DJ Sasín, začátek ve 14:00 hodin.
13. 12. Bohoslužby s dětmi Klášter - Hoješín
Mše sv. s dětmi, začátek v 11:00 hodin.
18. 12. Vánoční zpívání se Čtyřlístkem Cukrárna - Třemošnice
Přijďte si odlít olovo, nechat si vyvěštit budoucnost, ozdobit vánoční stromek, zazpívat vánoční 
koledy, užít si předvánoční pohodu, začátek v 16:00 hodin.
25. 12. Poslední leč Berlova vápenka
Myslivecké sdružení Ronov n. D. zve veřejnost na tradiční leč, je připravena bohatá tombola, 
k tanci hraje skupina Universum, začátek od 20:00 hodin, předprodej na MěÚ u paní Hubáčkové. 
26. 12. Expedice Krkaňka Klubovna skaut Ronov
18. ročník vánočního přechodu Železných hor, sraz u klubovny skautů v Ronově v 10:00 hodin, 
trasa dlouhá 15 km.
26. 12. Pod stromeček jedině punk - 13. ročník Kulturní dům
Tradiční vánoční koncert. Vystoupí: Imodium, Kulturní Zřízenost, Nanosféra, ... , začátek 
v 19:00 hodin.
27. 12. Vánoční turnaj v sálové kopané Tělocvična ZŠ
SDH Třemošnice pořádá tradiční turnaj, začátek v 8:00 hodin.
31. 12. Silvestrovská plavba Klubovna skaut Ronov
14. ročník tradiční plavby, sraz u skautské klubovny ve 13:00 hodin, trasa Ronov – Žleby.
22. 1. Hvězdičkový ples - Ples Města Třemošnice Kulturní dům
Tentokrát v duchu 60. a 70. let. Slosovatelné vstupenky, předtančení, půlnoční překvapení, 
začátek ve 20:00 hodin. Předprodej zahájen od 1. 12. v knihovně.
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Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

mob.: 602419159
www.soused-opravar.cz
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Prodám byt 3 + 1 v Třemošnici
Tel.: 731 511 589

RECEPT NAŠICH ČTENÁŘŮ
Dortíčky Bojanov 

Tmavé těsto
20 dkg uvařených studených brambor nastrou-
hat
20 dkg cukru moučky
4 žloutky ušlehat
4 bílky sníh
4 dkg kakaa
Vylít na vymaštěný a vysypaný plech.
 
Světlé těsto
5 žloutků
5 bílků sníh
18 dkg cukru moučky
12 dkg polohrubé mouky
Vylít na vymaštěný a vysypaný plech.
Z obou placek vykrájíme kolečka. 
 
Náplň 
Zbytky placek spaříme hrnkem kávy, smíchá-
me s mletými vlašskými ořechy a  cukrem. 
Touto náplní slepujeme světlá a tmavá kolečka 
(jedno světlé a jedno tmavé). Po slepení na-
mažeme krémem i boky a obalíme v ořechách. 
Vršky koleček zdobíme krémem (zdobničkou) 
a čokoládou.
			 
Vanilkový krém na zdobení
3 vejce
20 dkg cukru moučky
1 vanilkový cukr
Šlehat v  páře a  nechat vychladnout, utřít 
1  máslo a přidat do toho.

Karamelový krém (jiný krém pro změnu)
1 slazené mléko vaříme 1,5 hodiny nechat 
vychladnout a přidat utřené máslo.
	

Jitka Zvolská


